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A interpretagio das questdes faz parte dos
critérios de avaliagao.

Responda cada questio de maneira clara e
organizada.

Resultados sem justificativas ndo serdio
considerados.

Uma questio com mais de uma solugio
terd nota zero.

Os celulares devem ser mantidos desliga-

Resposta final correta com solugdo incor-
reta terd nota zero.

Nio é permitido o compartilhamento de
material.

Nao é permitido sair da sala (tomar dgua,
ir ao banheiro e etc) sem entregar definiti-
vamente a avaliagio.

Acs alunos cnvolvidos cm algum tipo de
fraude, mesmo que identificada posterior-
mente, sera atribuido nota zero na prova.
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Turma K1
Quest. | Pts | N
1 1
2 2,5
3 3
4 3,5
Total: | 10

Nome:_G.A_M R i T 0

1. {1 pt] Responda a cada um dos itens abaixo.

(a) Qual é o nome do objeto geométrico representado pela equagdo T + 2y +
relagio entre este objeto e o vetor i = (1,2,0)?

(b) Escreva a equagio da esfera de centro em C =(1,-2,7) e raio V3.

(c) Obtenha um vetor ortogonal a @ =

(d) Sejam i e ¥ dois vetores ndo nulos. Se @ - # =0, o que podemos concluir?

(¢) Dados i e ¥ dois vetores nao nulos. O que representa geometricamente I x ¥]|?

2. [2,5 pts] Sejam 4 = (1,0,5), B

Calcule o volume e a altura relativa ao vértice A deste tetraedro.

3. [3 pts|] Encontre o raio e o centro da circunferéncia que é a intersegao do plano 7 :

esfera (z —1)2+ 32+ (z+3)* =9.

4. [3,5 pts| Uma quadrado ABCD tem a diagonal BD contida na reta r :

A = (0,0,1) um dos seus vértices, determine 0s outros trés.

(1,0,-3) e 7=(-3,2,1) simultaneamente.

5 = 0 no espago? Qual é a

= (-2,1,1), C = (-3,1,0) e D = (4, —2,1) vértices de um tetraedro.
—z+2y—2=0coma

r=y—2z2—1= —z Sendo
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